



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

内蒙古新闻简讯

内蒙古赤峰市喀喇沁旗大法弟子白彦宾被绑架和抢劫

2023年2月10日下午，内蒙古赤峰市喀喇沁旗大法弟子白彦宾被绑架，并被非法抄家，警察抄走摩托车等私人物品及现金一万多元。详情待查。◇



对大法虔诚敬重 母亲延寿二十年

【明慧网】我作为一名法轮功学员，这里说说我的母亲对法轮大法的虔诚敬重，生命延寿二十年的故事，以此代表我们全家四代人对大法师尊慈悲苦度的感恩。

■苦命母女喜结圣缘

母亲与我同属相，长我二十四岁。我兄弟姊妹四人，我是老大。我自记事起，母亲都是在开刀、开刀、开刀，开了三次刀，连续胃溃疡、肠粘连，肚子被挖的就像个葫芦瓢；还患有严重头痛病，常年打针、吃药，中药、西药没一天间断过。父亲是建工队长，老实苦干为邪党卖命几十年，一年难得回家几天。我这个老大从读书起就往返在学校、医院、灶台之间，照顾着母亲住院、送饭，弟妹四人的吃喝拉撒，上学赶课的路途奔波……

1994年，我39岁。我听说小时候的一位女同学得肺结核、癌症，因参加了大法师父94年在湖南郴州讲法面授班，十来天后病就

全好了。

我们约好去城区的法轮功炼功点，从此我走入大法修炼。

母亲那年63岁，我父亲患胃癌去世已经3年了，这对母亲是巨大的打击，而医院的专家医师又给她这个“老病号”下了“通知书”，说她拖不了多久了。我想只有大法师父才能救她，母亲看到我的身体健康的神奇变化，答应跟我一起信师父、信大法！

■母亲对大法的虔诚、敬重

那时（迫害法轮功之前）我市唯一的大炼功点在一个大工厂的停车场，大家围坐在一个播放器旁，听师父在广州讲法录音，每晚听一讲。弟媳每天很早做晚饭，母亲总是催着早点去，因离炼功点有三里多路，怕去晚了没地方坐，听不清。（转下页）



一本奇书



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

医生说最多只能活三月 婆婆念九字真言获新生

【明慧网】二零二一年十二月的一天夜里，我婆婆发烧病重，连夜住进了医院。经医生诊断，确诊为噬血细胞综合症。医生说，这种病非常罕见，比白血病、癌症还厉害。病人一旦确诊为这种病，最多只能活三个月。全家人听说后懵了。婆婆一直发烧，控制不住。

我心里明白，这个时候只有师父能救婆婆的命。我对婆婆说：“你在心里默念‘法轮大法好，真善忍好’吧，也许对你有帮助。”我给婆婆讲法轮大法的美好。婆婆很虚弱，无力说话，但心里明白。听了我的话，她不住的点头。同时我也告诉婆婆的两个女儿，帮着婆婆一起念。

在医院经过了一个多月，到了腊月二十六那天晚上，婆婆做了一个梦，梦中看到一位大佛打着坐，手结着印飘到她的床前，笑眯眯的看着她。婆婆翻了个身，又闭上眼睛。刚闭上眼睛，刚才的画面又出现了，大佛又出现在她的床前，仍是笑眯眯的看着她。

第二天，我刚到医院还没坐下，婆婆就迫不及待的给我讲了昨天晚上的事，我开心的对婆婆说：“妈，你该好了，是大法师来看你了。”她问我师父的名字，我



说：“师父叫李洪志。”婆婆说：“就是师父，就是师父。”

自此，婆婆天天念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，身体一天天好转。大年三十到了，婆婆想回家过年，医生说：“你的情况回家可不行。”可婆婆一心想回家过年，在婆婆的坚持下，医生答应了，并再三叮嘱：“回家一定要小心，有啥情况赶快回医院。只准回家三天。”

回家后，婆婆开始大吃大喝，精神也一天一个样，好了很多。三天后，婆婆回到医院，医生惊呆了：“精神咋这么好？”从那以后，医院对婆婆也不要那么严了，婆婆想回家随时都可以。婆婆的身体一天天好了起来。

去年十月疫情期间，婆婆所在的楼栋出现了染疫病人，电梯被封。婆婆正好下楼散步，被封在了

楼下，上楼只能走步行梯。婆婆住在九楼，她一个七十六岁的老太太竟一口气上到了九楼，还不喘息。

婆婆回家后，公公惊呆了，问她：“你是怎么上来的？”她平静的说：“我走上来的呀！”婆婆的二儿子听说后也吓坏了，赶紧跑去问她：“有事没有？你怎么敢上那么高。”婆婆说：“没事。”

一个以前患有糖尿病、高血压、心脏病、风湿病等，成年大把吃药，最后又得了罕见的噬血细胞综合症的人，被医生判了最多只能活三个月的老太太，现在不仅活着，而且活的比以前还健康。

见证了婆婆身上的奇迹，婆婆的两个女儿、二儿媳都知道了法轮大法的美好。现在，婆婆不仅每天默念九字真言，而且开始天天听师父的讲法录音。

感恩慈悲的师父！师父救了我婆婆，也救了我全家，让全家人见证了法轮大法的神奇。（文/大陆大法弟子）◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



（接上页）

以往几十年，母亲在这个季节都是卧床不起的，而去听师父讲法十来天里，母亲是一天比一天精神，在寒冷雨天，她一个人打着伞步伐坚稳的走到炼功点，风雨无阻听完两遍师父讲法。母亲好像换了个人似的，年轻好多岁，爱说笑编顺口溜，有时还哼几句小曲。弟媳高兴的说：几十年没看到母亲这样的精神，太好了。

自我请了几本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）书后，母亲是爱不释手，如获至宝，每次拿书之前要去洗手，我们有时看着她翻书的样子就笑：你也不认得几

个字，看到个什么事？那天弟媳告诉我母亲认得字，说《转法轮》书中《论语》里有十几个“佛”字。我赶紧翻开《论语》，数里边的“佛”字，一数刚好是母亲说的数字。

冬天，弟媳和母亲坐在厨房，两个人在围裙下放个火炉，一个在读法，一个在听法，多少次我看到这场面感动的流泪。夏天，母亲就在院子的果树下看书学法。她几十年皮包骨头的身子从来没在椅子上坐过半小时，从她认得字后，她一坐是两个小时、一下午。

写有“法轮大法好、真善忍好”的护身符项链，她天天戴上。

多次晚上，我看到她把护身符从脖子上取下后，左手托着挂绳，右手捧着项链，轻轻的平铺在枕头边，边放边说：这是佛哇，要敬重……

母亲经常跟熟人讲法轮功真相，传颂着法轮大法的美好与神奇，是法轮功救了她才有今天。那些医生、护士、乡亲、同事们都惊讶她还活着，跟母亲一起进厂上班的同事中，母亲是最早病退回家的，二十多年过去了，活着的老一辈只剩她一人还健在。

我的母亲是在八十岁时安详离世的，比医生说的延寿了二十年。

感恩师尊！感恩大法！

◇文/湖北大法弟子李梅